Schema riassuntivo per il calcolo delle pulsazioni proprie e della matrice modale

METODO “A”

Tipo di problema: Problema agli autovalori generalizzato

Equazione matriciale: (K-0*’M)X =0

Relazione fra A e o: A=

Soluzione: ‘K—wZM‘zo ovvero [K-AM|=0

Calcolo pulsazioni proprie (Mathcad): \/genvals(K, M)

Calcolo matrice modale (Mathcad): genvecs(K, M)

METODO “B”

Tipo di problema: Problema agli autovalori semplice

Equazione matriciale: (M'K-0’D)X=0 = (D-0’)X=0
con D=M"K e | =matrice identita

Relazione fra A e o: A=

Soluzione: \D—gﬂ\:o ovvero [D—Al|=0

Calcolo pulsazioni proprie (Mathcad): Jeigenvals(D)

Calcolo matrice modale (Mathcad): eigenvecy D)



METODO “C”
Tipo di problema:

Equazione matriciale:

Relazione fra A e w:

Soluzione:

Calcolo pulsazioni proprie (Mathcad):

Calcolo matrice modale (Mathcad):

METODO “D”
Tipo di problema:

Equazione matriciale:

Relazione fra A e w:

Soluzione:

Calcolo pulsazioni proprie (Mathcad):

Calcolo matrice modale (Mathcad):

Problema agli autovalori generalizzato
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Problema agli autovalori semplice
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con D=K ™M e | = matrice identita

Si definisce A = K™ (matrice di cedevolezza)
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